

2018-02-08 Депутат Госдумы Сергей Гаврилов выразил соболезнования семье погибшего в Сирии летчика Романа Филипова

Пилот сбитого в Сирии Су-25СМ майор Роман Филипов представлен к званию Героя России посмертно, сообщили в Минобороны. Офицер до последних минут пытался держать самолет в воздухе, доложил, что атакован ракетой.

Майор Роман Филипов катапультировался и приземлился в районе населенного пункта Тель-Дебес. До последних минут вёл неравный бой из штатного оружия и когда террористы окружили Филиппова, тяжелораненый офицер подорвал себя гранатой.

Роман Филипов окончил Краснодарское высшее военное авиационное училище, его характеризовали как грамотного и решительного летчика-штурмовика. Он пользовался высоким авторитетом в полку и у подчиненных в эскадрилье.

После окончания училища Роман Филипов служил на Дальнем Востоке, где прошел путь от старшего летчика до заместителя командира эскадрильи, был призером всеармейского конкурса «Авиадартс».

Майор был опытным летчиком, на его счету «десятки блестяще выполненных боевых задач» по уничтожению террористов. В Приморье у Филипова осталась семья, двое детей. В Минобороны пообещали оказать близким офицера всю возможную поддержку.

Роман Филипов - наш земляк. Лётчик в 2001 году окончил воронежскую школу №85. Педагоги отзываются о погибшем летчике положительно. Он был уравновешенным и уверенным в себе. Роман учился в профильном классе по математике, был отличником.

Руководство воронежской школы №85, в которой учился будущий летчик Роман Филипов, намерено обратиться в городскую администрацию с просьбой о присвоении имени пилота учебному заведению. Кроме того, здесь планируют разместить мемориальную доску в его честь.

Депутат Государственной Думы от Воронежской области (фракция КПРФ), Председатель Комитета по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений Сергей Гаврилов выразил искренние и глубокие соболезнования семье и близким героически погибшего в Сирии летчика.

"Майор Роман Филипов из поколения настоящих воинов и защитников, для которых Родина и долг дороже жизни, выше всего! Я не раз бывал в Сирии, встречался с нашими бойцами, - сказал Сергей Гаврилов. - Это люди чести, настоящие патриоты, которые заслуживают глубокого уважения. Уход таких людей невосполним для общества. Мы будем помнить подвиг майора Романа Филипова. Искренне разделяю горечь этой невосполнимой утраты".